ILnockocTh U npsiMasi B IPpOCTPaHCTBE

x+2y—z—-6=0,
2x—y+z+1=0.
x+3 y-2 z+l

1. CoctaBuTh MapamMeTpUUYECKUE YPABHECHUS TIPSIMOU {

2. HaliTu TOUYKM mepecedeHusl MNPSAMOM U TIJIOCKOCTH " S 51
x=2y+z-15=0.
3. Ha mnockocty 2x—3y+3z—17 =0 HalTH TOUKY P, CyMMa pacCTOSIHUNA OT
KOTOPOit 10 Touek A(3;—4;7) u B(—5;—14;17) Oblna Obl HANMEHBILEH.
4. CocTaBUTh ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, MPO-XOASIIEH uepe3 JBe MapaiebHbIe
Hmmmw:x—1=y+1=z—3,x—1=y—2:z+3.
3 2 -2 3 2 -2
x=2t—4,
5. Bbluuciauth kpaTyaiiliee paccTOSSHUE MEXKIY IBYMS NMPSIMBIMU: | y =—t+4, U
z7=-2t—1;
x=4t-5,
y=-3t+5,.
z7=-5t+5;

6. Haiitii Touky A, cummeTpuuHyi0 To4Yke B(4;1;6) OTHOCHTEIBHO MPSAMOI
X—y—4z4+12=0,

{2x+y—2z+3=of

7. CocTaBHUTh ypaBHEHHE ILIOCKOCTH, KOTOPas IIPOXOJUT YEPE3 TOUKY
M, (3;-2;—7) mepneHauKyIIPHO K ABYM IUIOCKOCTSIM 2x—y+3z—1=0;
x+2y+2z=0.

8. CocraBUTh ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, KOTOPast IIPOXOIUT YePE3 JABE TOUKH
M, (1;-1;-2) u M, (3;1;1) nepHeHIUKYISPHO K IIOCKOCTH x—2y+3z—5=0.

x+1 y-2 z43
9. Ilpu KaKOM 3HAYCHHUH m TIPsIMast = = napauiesbHa III0CKOCTH
m —
x=3y+6z+7=0.
o ., x=5_y z+25
10.Haiitu paccrostaue ot Touku P(2;3;—1) 10 mpsimoit R



